



村美民富产业兴 乡村蝶变入画来

——郓城县双桥镇坡里何庄村强组织兴产业促振兴纪实

森林氧吧绿树成荫，高效农业园内的精品水果令人垂涎欲滴，观光农业园内的果树花期游、知青庄园游等已经让人沉浸其中。漫步村庄，一排排整洁的房屋，家家户户收拾得干净整洁，沿途路边、屋前屋后、鱼塘边、小溪边，目之所及均繁花似锦，让来到这里的人，恍若误入了世外桃源，这里就是郓城县双桥镇坡里何庄村。在这里，集现代农业、休闲旅游、田园社区为一体的乡村综合发展模式的田园综合体正在兴起。

筑牢基层战斗堡垒

如今的坡里何庄村风景如画，产业兴旺，但是在20多年前，却是另一番景象。“当时村子面临解散的境遇，人心涣散。”回忆起20世纪90年代村里的乱象，78岁的村民李文民说，当时由于“两委”班子瘫痪，人心涣散，导致村集体负债40多万元，村庄基础设施落后，道路坑坑洼洼，水渠年久失修，学校房屋全部被纳入危房……

坡里何庄村的蝶变，离不开该村“两委”领导班子，也离不开该村党支部书记朱仰文，2018年他被郓县委评为“乡村振兴”好书记，2020年被评为省“担当作为好书记”。

2002年，年仅28岁的朱仰文当选了村党支部书记。上任后，他带领村“两委”班子成员多次走访老党员、老干部、德高望重的村民，并多方联络在外工作成功人士，征求村庄发展建议和意见，并通过多次“两委”会、党员会、村民代表会讨论，统一思想、理清了治村之路。朱仰文上任后，村“两委”就逐一解决了排查出的村中十件大事要事：修建水利设施、户户通公路、学校危房改建、收回集体土地、土地调整划分、修建雨污管网、开街、增添路灯、开设幼儿园、整合卫生室。

经过多年的努力，坡里何庄村容貌得到了极大改善。

做大做强富民产业

村容村貌虽然改善了，但是村民们却依旧囊中羞涩。如何将“绿水青山”变成“金山银山”，成了坡里何庄人面临的新的难题。



技术员查看杏树长势

打造精品田园综合体

近年来，如何加快发展、尽快实现乡村振兴，成了坡里何庄人的新课题。2017年2月5日，“田园综合体”作为乡村新型产业发展的亮点措施被写进中央一号文件。规划开发田园综合体，把美丽乡村变成“美丽经济”。得到启发的坡里何庄人说干就干，他们秉承资源优势，坚持以农为本，围绕特色做文章，以高端绿色农业种植、农林合作社和知青庄园为载体，利用大面积集中流转土地优势，牵头村民开启了通过旅游助力农业发展、促进三产融合的田园综合体建设步伐。

如今，经过企业化经营，村合作社种植面积不断扩大，农业种植结构更趋合理。果树种植林、蔬菜水果大棚、畜禽养殖舍等都各有专门区域，由专业人员负责打理，管理更加科学高效。

近年来，坡里何庄人大胆创新思路，实现了传统农业向现代农业、绿色农业、休闲农业发展，建设了有机种植基地及休闲观光园，走出了“发展现代农业助力乡村振兴”的路子，坡里何庄村现代农业逐渐兴起。



现代化农业产业鸟瞰图



保护性开发。

坡里何庄村依托郓城县运廷种植专业合作社，开发建设占地610亩的“知青庄园”，主要依托坡里何庄知青房屋、农田、林场、黄河干渠、果园等资源环境，借助知青上山下乡的背景，以知青文化主题民宿为核心，开发了知青精品民宿、知青记忆馆、知青康养林、知青百果林。

发展乡村旅游以来，坡里何庄村持续推进深入挖掘“五七干校”等红色文化资源，发展全域旅游，助推乡村振兴，取得了良好成效。现已打造成集采摘、垂钓、特色餐饮、休闲观光为一体的现代田园综合体。

“在困境中奋起，在发展中创新”是坡里何庄村的精神。近年来，该村全村总动员，把乡村生态旅游与美丽乡村建设相结合，努力打造“有产业、有颜值、有乡愁、有活力”，让本地人留恋，外地人向往的宜居、宜业、宜游、宜养的美丽家园，吹响了乡村振兴的号角。

文/图 记者 全志华

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资规告字[2021]15号

经巨野县人民政府批准，巨野县土地储备委员会研究决定，巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让16(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表):

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加，申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式，按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2021年5月18日至2021年6月18日，登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zgzh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件，按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2021年5月18日9时至16时(以网上交易系统服务器时间为准，下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2021年6月18日16时00分。

六、网上挂牌报价时间：

2021年6月11日9时00分至2021年6月21日16时00分；

七、其他需要公告的事项：

本次出让仅接受网上竞买申请，不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、咨询电话：0530-8162055

巨野县自然资源和规划局

2021年5月18日

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土 地 用 途	规 划 指 标 要 求			出 让 年 限	起 始 价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	增 价 幅 度 (万 元)
				容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率				
S200501-01	麟北路北、经三路东、纬一路南	5982	交通场站用地 (公路用地)	/	/	/	40 年	359	180	10
S200501-02	麟北路北、经三路东、纬一路南	16812	商办混合用地 (商务金融用地)	≤2.0	≤50%	≥20%	40 年	3026	1500	10
S200501-03	麟北路北、经三路东、纬一路南	11129	商办混合用地 (商务金融用地)	≤3.0	≤50%	≥20%	40 年	2170	1100	10
S200501-04	麟北路北、经三路东、纬一路南	10087	交通枢纽用地 (公路用地)	≤0.5	≤20%	/	40 年	605	300	10
S200501-05	麟北路北、经三路东、纬一路南	3127	商业设施用地 (其他商服用地)	≤1.5	≤50%	≥15%	40 年	563	300	10
S200501-06	麟北路北、经三路东、纬一路南	7418	商办混合用地 (商务金融用地)	≤2.0	≤50%	≥20%	40 年	1335	650	10
S200501-07	麟北路北、经三路东、纬一路南	16566	广 场 绿 地 (公园与绿地)	/	/	/	40 年	994	500	10
S200501-08	麟北路北、经三路东、纬一路南	12721	广 场 绿 地 (公园与绿地)	/	/	/	40 年	763	380	10
S200501-09	麟北路北、经三路东、纬一路南	6190	交通场站用地 (公路用地)	≤0.5	≤20%	/	40 年	372	180	10
S200501-10	麟北路北、经三路东、纬一路南	2805	商业设施用地 (其他商服用地)	≤1.5	≤50%	≥15%	40 年	505	250	10
S200501-11	麟北路北、经三路东、纬一路南	6674	商办混合用地 (商务金融用地)	≤2.0	≤50%	≥20%	40 年	1201	600	10
S200501-12	麟北路北、经三路东、纬一路南	12588	交通场站用地 (公路用地)	/	/	/	40 年	755	380	10
S200501-13	麟北路北、经三路东、纬一路南	11982	商办混合用地 (商务金融用地)	≤3.0	≤50%	≥20%	40 年	2337	1200	10
S200501-14	麟北路北、经三路东、纬一路南	22630	商办混合用地 (商务金融用地)	≤2.0	≤50%	≥20%	40 年	4074	2000	10
S200501-15	麟北路北、经三路东、纬一路南	6683	加油、加气站用地 (零售商业用地)	≤0.5	≤50%	≥20%	40 年	2005	1000	10
S200501-16	麟北路北、经三路东、纬一路南	40700	交通场站用地 (公路用地)	/	/	/	40 年	2442	1200	10

提升服务质量 规范执法行为

市卫生健康综合执法支队以队伍建设促进服务提质增效



本报讯(记者 马琳)5月17日，菏泽市卫生健康综合执法支队正式搬迁到西安路888号办公，市卫生健康委主任张善甲一行前去调研，实地察看了办公场所的布局，观看了我市卫生执法工作纪录片，对下一步工作提出了建议和意见。

当天一大早，市卫生健康综合执法支队全体工作人员提前到岗，举行了隆重的升国旗仪式(上图)，并进行了军训活动。新环境、新风貌、新发展，全体工作人员以崭新的精神面貌迎接新的挑战，创造新的成就。

据了解，近年来市卫生健康综合执法支队先后开展了卫生健康监督执法“服务



▲5月13日，菏泽市卫生健康综合执法支队联合定陶区执法大队到网格包联单位定陶区天中街道玉皇庙村开展志愿服务活动，充分发挥党员先锋模范作用，为村民发放传染病防治、疫情防控、卫生应急和打击非法行医等相关宣传手册，讲解相关知识，并对周边环境进行了全面清理。定陶区人民医院专家进行帮扶义诊，免费为村民提供一对一的检查和健康咨询。此次活动旨在庆祝建党100周年，助力全国文明城市创建，进一步提高了广大村民自我保健意识，普及民众医疗卫生知识，做好疫情防控常态化宣传。

记者 马琳 通讯员 朱坤平 摄



▲日前，在市残疾儿童康复中心运动治疗室，康复师正在给儿童进行康复治疗。去年以来，市残疾儿童康复中心共收治全市各类残疾儿童140余名，合计服务约28000人次，取得了明显的康复效果，得到了家长的一致好评。每位残疾儿童国家救助15000元，儿童家长不需要支付任何费用，极大地减轻了家长的负担。

记者 张红艳 摄



债权转让公告

菏泽汇源罐头食品有限公司接收到中国银行股份有限公司菏泽分行与山东三毛物流有限公司(借款人)签订的编号为“2016年解中小企协001号”的《授信额度协议》项下截至2017年3月28日的全部未偿还本金及应收利息和相关权利(含程发军及赵雁霞名下的菏泽市明珠花园南2栋2单元西户601室房产一套),现对以上转让给菏泽汇源罐头食品有限公司的债权转让进行公告。公告时间六十天。

菏泽汇源罐头食品有限公司

2021年5月19日